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SZEGLEMEZES VÁNDOROK
Márai Sándor, az egyik legnagyobb magyar író állítja: “menj tovább, sebes lábakkal is. Mert 
vándor vagy.” De azt is írja, hogy egyedül nem szabad, nem érdemes tovább menni, mert a 
magányos vándor kényszerutazó. Most már meghorzsolódott, sebes a lábunk. A sebet az 
elszállt energiárak, az elszegényedő otthonteremtők, a megrendelők ejtik. De megyünk- 
mert mennünk kell- tovább. Nem egyedül.

A Rapidtető Kft. egy harminckét éve ván-
dorló családi vállalkozás tagjaként alakult 
és dolgozik sikerrel egy Veszprém megyei 
kis faluban, Vaszaron. A falu ugyan kicsi, 
de elhelyezkedése üzleti értelemben ki-
váló. Közel van Győr, Veszprém, Sopron, 
Szombathely, s ami ezeknél is fontosabb, 
Ausztria, Szlovákia. A friss statisztika 
szerint a Dunától nyugatra épül a családi 
házak 60 százaléka, amelyeknek gyors, 
kiszámítható, jó minőségű, kifizethető árú 
tetőre van szükségük. A két szomszédos 
országban euróval fizetnek a polgárok, a 
gyenge forint egyenesen kedvez a magyar 
beszállítóknak. 

A Rapidtető tulajdonosai mindezeket tud-
ták, a forint romlását csak sejthették, de 
ezekért települtek Vaszarra. Egy év alatt 
felépítettek egy korszerű, hatékonyan 
termelőüzemet. Kissé szégyenlősen, de 
mindenekelőtt büszkén gondolják, hogy 
egy év alatt piacvezetők lettek a szeg-
lemezes tetőgyártásban, és ilyen siker 

csak rendkívül ritkán látható a világban. A 
siker előtt persze vándoroltak. Németor-
szágban vettek CNC faesztergáló gépet, 
Csehországban találták meg a ma kap-
ható, legmodernebb présgépet. A Soproni 
Egyetem segítségével kerestek és találtak 
kiváló faipari mérnököket, akik a termelést 
irányítják. Nem könnyen, de Győr és Pápa 
térségében megtalálták azokat a szorgal-
mas, munkájukat szerető szakembereket 
is, akik a gépeket kezelik, gondoskodnak 
arról, hogy kiváló minőségű tetők kerülje-
nek a családok feje fölé.

A Rapidtető tulajdonosai az alapokat le-
rakták. Mint gyakorló vándorok, most is 
együttműködő társakat keresnek. A házak 
tetőszerkezete nem csak a szeglemezes 
szerkezetből áll, kell hozzá ács, aki fölrakja 
az előre legyártott elemeket, kell a bádo-
gos, aki befejezi, használhatóvá teszi az 
épületet. A Rapidtető vezetői azt gondol-
ják, tudnak kereskedni, tudnak tetőt gyár-
tani. Ezt leginkább az bizonyítja, hogy egy 

év alatt a nulláról havi 3500 négyzetmé-
ter tetőt képesek gyártani. A tetők felál-
lításához, a bádogozáshoz keresnek part-
nereket, a csapatmunkához kollégákat, 
vállalkozókat. A csapatmunka lényege 
rendkívül egyszerű: az összefogás minden 
érintett fél számára előnyös. A havi 3500 
négyzetméternyi, kb. 25 családi háztetőt 
föl kell állítani, a bádogos munkákat el 
kell végezni, de az együttműködéssel a 
havi 3500 négyzetméter tető is duplájára 
növekedhet. A mostani termelés egy mű-
szak teljesítménye, a növekedésnek nincs 
akadálya.

Optimisták, netán naivak a Rapidtető ve-
zetői? Egyáltalán nem. Amerikában, Ang-
liában, Svédországban és Ausztriában is 
70-80 százalékos piaci részesedése van 
a szeglemezes tetőgyártásnak. Itthon ez 
csupán 10 százalék, de örömteli minden 
leendő partner számára, hogy folyama-
tosan emelkedik. A lemaradás ugyan 
sajnálatos, de remélhető, hogy hama-
rosan behozzuk a hátrányunkat. Az oka 
rendkívül egyszerű: a szeglemezes tető 
olcsóbb, gyorsabb, s ezek miatt a jelenle-
gi válságban a piaca is biztosabb. Az ál-
lítások mögött a számok: a szeglemezes 
tető négyzetméterenként 30 ezer Forint 
megtakarítást jelent a hagyományoshoz 
képest, hiszen kialakításának köszönhe-
tően teljes egészében megspórolható a 
vasbeton födém költsége. Ráadásul két 
nap alatt felállítható.

A biztosabb keresetet, jövedelmet kereső, 
a szakmai kihívásokat vállaló és szerető 
ácsokat, bádogosokat várják a Rapidtető 
munkatársai. 

Vándoroljunk együtt a biztosabb jövő felé!  

SZAKMAI HIRDETÉS

A TETŐ ÖRÖK
Hogyan fogad az ágazat egy újdonságnak számító technológiát, és miért fontos, hogy a fiatalok minél 
több tapasztalatot szerezzenek a szakmájukban? Több más mellett erről beszélgettünk Farkas Tamás-
sal, a Rapidtető Kft. ügyvezetőjével. A vállalkozás a 2022-es Fiatal Tetőfedők Világbajnoksága magyar 
csapatának arany fokozatú támogatója.

Mi motiválta Önöket arra, hogy támogassák a magyar fiatalok 
részvételét a VB-n?
Elsősorban az, hogy gondoljuk, a fiatal szakembereké a jövő, 
ezért minden lehetőséget meg kell adni számukra, ahol bővít-
hetik a tudásukat. Ez a verseny kiváló alkalmat ad arra, hogy 
nemzetközi szinten is tapasztalatot szerezzenek, újdonságokkal 
találkozzanak. Kiemelt jelentőségűnek tartjuk, hogy ne csak ele-
gendő számú, de jól képzett szakemberek dolgozzanak Magyar-
országon, hiszen így lesznek minőségi épületek. 
Hogyan képviselik ezt a szemléletet?
Mivel hazánkban egy még viszonylag új gyártási módszert kezd-
tünk használni, ami ráadásul robotizált, így a saját munkatár-
saink szempontjából is nagy szerepet játszik a tudásfejlesztés. 
Kollégáink eleve kiemelkedő szaktudással rendelkeznek, de szá-
nunk időt a továbbképzésekre. Emellett fontos a termékünket 
használó szakemberek megfelelő tájékoztatása is.
Ezek szerint a cég által gyártott tetőszerkezetet nem kizáró-
lagosan Önök építik be?
Havonta nagyjából 4000 m2-nyi, tehát megközelítőleg 20-25 
családi házra való előregyártott tetőt vagyunk képesek legyár-
tani. Természetesen a helyére is tudjuk tenni, viszont annak örü-
lünk leginkább, ha minél több ács szakemberrel működhetünk 
együtt. Ahogy bővül a termelési kapacitásunk, úgy bővítjük a 
partneri kapcsolatrendszerünket is.
Milyen a fogadtatása az ácsok körében ennek az innovatív 
módszernek? 
Azok, akik még egyáltalán nem használták, eleinte természetesen 

kissé szkeptikusan állnak hozzá, de a tulajdonságai, a referenci-
ák meggyőzők tudnak lenni számukra is. Azok pedig, akik már ki-
próbálták, lelkesednek érte, hiszen megkönnyíti és meggyorsítja 
a munkájukat. Egyre több végfelhasználó is keresi ezt a típusú 
tetőszerkezetet, hiszen milliókat spórolhatnak vele, ráadásul 
környezettudatosabb, mert a pontos tervezés és gyártás miatt 
minimális hulladék keletkezik. Több más mellett ezért is örülünk, 
hogy nő az érdeklődés iránta.
Mi az, ami még motiválta Önöket, hogy elkezdjenek foglalkoz-
ni ezzel a tetőépítési móddal?
A szakemberhiány már akkoriban is kiemelt problémát jelentett 
a hazai ágazatban, ezt az ingatlanfejlesztői tevékenységünk so-
rán mi magunk is tapasztaltuk. Ez a módszer pedig jóval gyor-
sabb, pontosabb, így nagyban növeli a hatékonyságot. Ezért is 
bíztunk abban, hogy sikerül erősítenünk a népszerűségét, hiszen 
a tulajdonságai az építtetőnek és a kivitelezőnek egyaránt ked-
veznek. 
Az, hogy ez a módszer innovatív és robotizált, nyilvánvalóan 
vonzó lehet a fiatalok számára. Mi az, amivel még ösztönöz-
né a pályaválasztás előtt állókat, hogy a tetőfedő szakmát 
válasszák?
Azt tudnám elmondani nekik, hogy én miért szeretem. Ami fából 
készül, egy tartós, akár több száz évig funkcionáló alkotás, gon-
doljunk csak például egy templom tetőszerkezetére. Amíg egy 
ház festését, burkolatait, gépészetét pár év múlva újragondolják, 
megváltoztatják, a tető az örök. Tehát egy igen hosszú távú do-
log részesei lehetnek.

a magyar tetőfedő, bádogos és szigetelő team hivatalos támogatója
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TETŐTŐL TALPIG HASZNOS

Viszonteladókat és tető-összeszerelő csapatokat 
keresünk országosan.

Tetőszerkezet és födém egyszerre - szeglemezes tető. Olcsó, 
mert a  tető alsó öve helyettesíti a födém drága vasbeton 
szerkezetét.
Gyors, felállítható akár egy nap alatt.

LEGYEN A TETŐGYÁRUNK PARTNERE AZ ELSŐK KÖZÖTT!

Telefon: + 36 30 346 87 89 Email: info@rapidteto.hu

Web: www.rapidteto.hu


